



## 张应造宣教士11月代禱信 古城 (CURITIBA) 华传教会主恩堂



亲爱的牧者同工与弟兄姊妹们，主内平安：

眨眼时间已经来到11月，目前巴西的疫情相比上个月有所减缓，上个月差不多上升100万，这个月只是上升约70万。目前巴西确诊人数为560万。各地方商业目前都正常，物价仍上升。古城的疫情也有上升，但疫情的上升与下降似乎已经不再是人们关心的问题。过去人们都一直讨论瘟疫情况，但现在已经不再讨论，似乎已经习惯了疫情的存在，仿佛与生活合为一体，不再关注。人们也开始有小型的聚会与聚餐。

### 事工情况

目前古城教会在网上进行的聚会有：星期三的团契、星期四的妇女查经班、葡文青年聚会、星期六的查经小组及星期日的主日崇拜，原有的聚会保持不变。教会方面也已经落实，合同也已经出了，现在只等房产所寄合同过来和担保人的签名，若签合同就会马上着手装修问题，希望能在一个月內完成装修，在12月能投入使用。

### 个人情况

感恩空中神学课程已经完成，顺利毕业，但神学的毕业对于自己来讲是打开学习的门槛，读完神学后才发现自己需要更多的学习和装备，所以我又参加了一些课程聚会。目前的讲道研习班也已经进行了一个月时间，感恩，在当中学习和得着非常多，也让自己在讲道上有所领悟。另外华传的课程第一阶段已经完结，但自己每天仍然有不同的聚会，当中有自己学习的聚会和需要带领聚会的，求神加力。

## 代禱事項

1. 請繼續為我們古城租教會的事禱告，租堂合同已經出了，目前還是正在等候房產所的消息，因為巴西的工作效率比較緩慢，所以目前只有等候。但在等候的過程中我們仍然仰望神的帶領，愿祂的旨意成就。
2. 請繼續為巴西的疫情和經濟代禱，也求神堅固教會弟兄姊妹的信心。雖然不知道疫情會持續到什麼時候，但求神賜弟兄姊妹信心，在這個被疫情和經濟圍繞的環境，能夠站立得住，繼續仰望和等候神。

感謝你們的關愛與代禱！愿主的平安常與你們同在！

主仆：張應造

2020年11月6日

備註：如欲支持我的宣教服事，可寄支票往華傳加拿大辦事處

地址：63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5, Canada, 電話：416-756-2111

抬頭請寫：GO International-Canada，奉獻封或支票背面請註明支持「Zhang Ying Zao」

加拿大網上奉獻：[www.gointl.ca](http://www.gointl.ca) click “Donate”並註明支持「Zhang Ying Zao」under special instruction

欲收電子版代禱信，請電郵給 [info@gointl.ca](mailto:info@gointl.ca)，並註明欲收那一位宣教士的電子版代禱信。